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Sambutan Keta GAIKINDO 
Pada Pembukaan 

The 1st Indonesia JARI Round Table 2008 
Jakarta, 14 Februari 2008 

 
• Yth. DR. Budi DARMADI,  
      Direktur Jenderal, Industri Alat-alat Angkut dan Telematika,  
      Departemen Perindustrian, RI 
 

• Yth. Bpk. Moh. Gempur ADNAN, 
Deputi Menteri Negara Lingkungan Hidup, RI 

 

• Yth. Bpk. Iskandar ABUBAKAR, 
Direktur Jenderal Perhubungan Darat, RI 

 

• Yth. DR. Luluk SUMIARSO, 
Direktur Jenderal Minyak dan Gas, Departemen Pertambangan 
Dan Sumebr Daya Miniral, RI 

 

• Mr. Tomoki NODA,  
Technical Assistant Director, Manufacturing Industries Bureau 
Automobile Division, Ministry of Economy, Trade and Industry 
(METI), Japan, 

 

• Mr. Tadayoshi HAYASHI, 
Executive Director, Japan Automobile Research Institute (JARI) 

 

• Mr Shogo Saegusa , 
Representative of Japan Automobile Manufacturers Association 
(JAMA) 

• Bapak-bapak dan Ibu-ibu, Hadirin yang kami hormati,  
 

Selamat Pagi, 
 

Ass. WR. Wb. 
 

Pertama-tama, marilah kita memanjatkan puji dan syukur ke hadapan 
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Tuhan Yang Maha Esa, karena hanya dengan rachmat-Nyalah kita 
dapat berkumpul di sini dalam keadaan sehat wal’afiat untuk 
menghadiri the 1st JARI Indonesia Round Table 2008 ini.  
 

Selanjutnya, atas nama Gabungan Industri Kendaraan Bermotor 
Indonesia (GAIKINDO), saya menyampaikan selamat datang, sekali 
gus ucapan terima kasih yang tulus dan penghargaan yang tinggi 
kepada seluruh peserta yang, di tengah-tengah acara yang padat, 
berkenan meluangkan waktu untuk menghadiri acara Round Table 
2008 ini. Secara khusus saya ingin menyampaikan penghargaan dan 
terima kasih kami yang dalam kepada rekan–rekan  dari JARI dan 
JAMA yang telah memilih Indonesia sebagai tuan rumah, serta 
memercayakan kami dari GAIKINDO sebagai co-organizer Round 
Table ini, 
 

Hadirin yang saya hormat, 
 

Perkembangan perekonomian yang relatif stabil di kawasan ASEAN, 
termasuk Indonesia, khususnya industri otomotif dalam beberapa 
tahun terakhir ini, di satu pihak, telah merangsang pertumbuhan 
motorisasi (pamakaian kendaraan bermotor) yang sangat cepat, 
tetapi sebaliknya, telah menimbulkan masalah lingkungan karena 
jumlah pemilik kendaraan bermotor semakin besar. Untuk 
mengantisipasi masalah ini, rekan–rekan kita dari JARI dan JAMA, 
sekali lagi menunjukkan komitmen mereka melalui prakarsa– 
prakarsa yang komprehensif, seperti Forum Round Table ini, di mana 
Pejabat-pejabat senior Pemerintah maupun Assosiasi Otomotive dari 
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Jepang dan Indonesia duduk bersama untuk membahas dan bertukar 
pikiran tentang langkah–langkah bersama untuk menaggulangi 
masalah-masalah yang berkaitan dengan bahan bakar maupun 
pencemaran udara yang ditimbulkan oleh laju pertumbuhan jumlah 
kendaraan bermotor yang semakin pesat. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Saya percaya Round Table ini akan menghasilkan pemikiran– 
pemikiran yang segar serta masukan–masukan yang efektif bagi 
perkembangan industri otomotif di Indonesia, yang pada gilirannya 
dapat disampaikan kepada para prinsipal dan pemerintah Indonesia 
untuk merumuskan kebijakan–kebijakan atau langkah–langkah yang 
bisa disesuaikan dengan kondisi lokal maupun di lingkungan ASEAN. 
 

Dengan begitu, kita bisa berharap, the 1st JARI Indonesia Round 
Table ini dapat merumuskan langkah–langkah yang kongkrit untuk 
mewujutkan tema pertemuan ini yang berbunyi: “Efforts for Air 
Polution Reduction.”  Mungkin tidak mudah, tetapi akan lebih baik 
memulainya sekarang dari pada terlambat. 
 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, saya ingin mengucapkan selamat 
datang ke Indonesia kepada rekan–rekan kita dari Jepang. 
Kunjungan anda saat ini sangat tepat, pada saat kami bangsa 
Indonesia sedang mempromosikan “Visit Indonesia Year.”  Meskipun 
udara nampaknya kurang bersahabat di musim hujan saat ini, kami 
berharap anda dapat menikmati suasana Jakarta, atau mungkin juga 
anda telah membuat rencana untuk mengunjungi kota lain di luar 
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Jakarta, dan jangan lupa membeli “omeyage” buatan Indonesia untuk 
keluarga di rumah. 
 

Akhirnya, izinkan saya sekali lagi menyampaikan penghargaan dan 
terima kasih kami yang tulus kepada JARI, JAMA serta rekan–rekan 
dari GAIKINDO atas kerjasama yang baik yang telah memungkin 
Round Table ini dapat berlangsung dengan lancar dan sukses. 
Penghargaan dan terima kasih yang tulus juga kami sampaikan 
kepada Pembicara dan semua Peserta yang mewakili Pemerintah 
maupun Industri dari Jepang maupun  Indonesia. 
 

Terima Kasih, 
 

Wass. WR. Wb 
 
Bambang TRISULO 
Ketua Umum GAIKINDO 
 

 


